

Выпускники тюменского филиала Военно-инженерного университета, погибшие во время боевых действий на Северном Кавказе:

Васянин Михаил Иванович окончил Тюменское высшее военно-инженерное командное училище имени маршала А.И. Прошлякова в 1974 году. Прошел все ступени воинской доблести: служил добросовестно от лейтенанта — командира взвода, до майора — начальника инженерной службы.

В 1975-1976 годах участвовал в разминировании взрывоопасных предметов в Курской и Орловской областях, оставшихся после Великой Отечественной войны. Выполнял специальные задания, дважды выезжал на территорию Афганистана.

С апреля 1995-го Васянин М.И. — старший инженер-сапер отряда милиции особого назначения при УВД г. Комсомольск-на-Амуре. С 22 сентября по 28 декабря 1995 года в составе ОМОНа выезжал в служебную командировку на территорию Чеченской республики для выполнения задач по восстановлению законности и правопорядка в данной республике. Майор милиции Васянин М.И. лично обнаружил и обезвредил 261 единицу взрывоопасных устройств. За добросовестное выполнение служебного долга он неоднократно поощрялся командованием МВД РФ, награжден медалью «За отвагу».

26 июня 1996 года Васянин М.И. вновь был отправлен в командировку в Чечню. 9 июля этого же года майор милиции возглавил группу бойцов ОМОНа, которой было поручено провести операцию по проверке паспортного режима в селе Гехи Урус-Мартановского района. При приближении к одному из домов, группа внезапно подверглась нападению крупного бандформирования. Завязался неравный бой, который продолжался около трех часов. Уничтожая огнем противника, действуя профессионально, грамотно, раненный в грудь майор сумел организовать прорыв и вывел вверенных ему бойцов на безопасный рубеж — спас им жизни. А сам умер от полученной раны.

За безупречное выполнение служебного долга по обеспечению безопасности и территориальной целостности Российской Федерации, проявленные при этом мужество, самоотверженность и высокое профессиональное мастерство, майору милиции Васянину Михаилу Ивановичу Указом президента РФ № 1579 от 18 ноября 1996 года присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно).

Войнов Евгений Анатольевич — выпускник Тюменского филиала ВИУ 1999 года. Принимал участие в контртеррористической операции на территории Северного Кавказа. Старший лейтенант Войнов Е.А. погиб 30 марта 2000 года.

Жук Александр Петрович — окончил Тюменский филиал ВИУ в 1999 году. Лейтенант Жук А.П. погиб на территории Северного Кавказа при выполнении воинского долга в октябре 1999-го.

Михайлов Виталий Михайлович — выпускник ТВВИКУ 1997 года. Старший лейтенант Михайлов В.М. погиб во время боевых действий на Северном Кавказе в октябре 1999 года.

Николаев Николай Владимирович — выпускник ТВВИКУ 1995 года. 11 августа 1996 года лейтенант Николаев Н.В. бросился на помощь оперативной группе своих товарищей, заблокированной чеченцами. Погиб от пули боевика. Награжден орденом Мужества (посмертно).

Пермин Юрий Николаевич — выпускник Тюменского филиала ВИУ 1999 года. Принимал участие в контртеррористической операции на Северном Кавказе в составе Внутренних войск МВД России. Лейтенант Пермин Ю.Н. погиб в январе 2000 года.

Русаков Максим Геннадьевич — выпускник ТВВИКУ 1990 года. Службу проходил в должности командира инженерно-саперной роты полка морской пехоты ТОФ, в/ч 10735. Старший лейтенант Русаков М.Г. погиб в центре г. Грозного во время артобстрела 22 января 1995 года.